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The Trading Dock is a FREE service 
available to Sunnyland members.
Ads listed in the Trading Dock must be 
renewed each issue.  Include a short description 
of your item, photo (jpeg), your name, address, email 
address and telephone number.  Let us know when 
your item is sold so we can remove the listing.
Trading Dock due dates are  
Jan 15, Apr 15, Jul 15, Oct 15. 

SEND YOUR AD TO:
Don Taylor (630) 632-9797  drtaylorsr@me.com 

Trading Dock

1990 Hugh Saint 27ft 
Sheerliner Triple cockpit. 
beam 7ft 4in GM big block crusader 
engine. Mahogany with WEST system 
Wood Epoxy Saturation technique 
Full cover, kept on lift and always 
covered when not in use. Totally 
rebuilt 2017. $65,000.00. Steve 
Deixler at 561-714-7876, 118 Waters 
Edge Dr, Jupiter Fl 33477 deixlers@
aol.com

1946 17 ft, Double-Cockpit, 
Chris Craft Runabout, with 215 cubic 
in Buick V8 having fresh water cooling; 
on a galvanized single axis trailer; 
owned since 1998, stored inside; asking 
$17,000. Contact 321-604-6748.Scampy 

Corner: Anyone 
interested in the 
bargains that 

Scampy offers should contact Lou 
Ronca at 407-493-8553

Rebuilt 750 HOLLEY 
CARBURETOR 
DON 
TAYLOR.  
Leesburg, Fl. 
$275
drtaylorsr@
me.com.    
630-632-9797

22’ 1948 Chris Craft Sedan 
(S-22) – Rare Example of 
Bygone Era!, Boat has been restored 
meticulously with many extras 
$42,500 – priced reduced to sell – 
serious inquiries only – more pictures 
available. Located in Wildwood- 
Florida area – Contact Jon Walters at 
jkpwalters@gmail.com or 706-347-6344

Skip To M’Lou II, 1957 17’ CC 
runabout, a beautiful and strong 
user boat. Needs nothing- ready 
to go! Hull number D-17-2052. 
Original type KFL 131 hp. engine. 
Fully restored/rebuilt 2003-
2004, garage/covered slip kept 
since. 12 volt electrical system, 
electronic ignition, upgraded fuel 
system. West bottom, bilge and 
engine room. Waterline cover, 
Bimini, Trailmaster trailer, some 
equipment. Maintained by Old 
Time Boat Company, Tavares. 
Asking $25,500. Call Skip at (407) 
697-6223. Photos available to 
serious buyers. 

Bess 1930 23’ Hubert Johnson 
Laker Launch Power is fresh 350 
Chris rebuilt in 2020. Less than 20 
hours since completed. She is lapstrake 
cedar over oak frames copper riveted. 
Her decks and ceilings are teak, 
varnished. She has new fuel tanks, fuel 
pump and fresh varnish and paint. She 
cruises comfortably 15 to 18 knots, top 
speed 22 to 25. She loves a load and 
performs best with a crowd aboard. She 
comes with fire extinguisher, mahogany 
boarding ladder and umbrella. Her 
upholstery is Sunbrella and shows little 
wear.  She has a Pacific dual axel trailer 
with new tires and wheels. Full cover, 
anchor, lines and fenders. Located in 
Cape Coral Fl,  always warehoused 
when not on her lift. Asking: $20,000 
Contact: Mike Magruder, 415-218-6312

1960 16 foot Shepherd 
Outboard Runabout  “Family 
Heirloom” 80hp Mercury 3 cyl engine. 
Family owned for 62 years. Bottom 
restored to 5200 standard and 
penetrating epoxy in 2002; full cover, 
trailer, stored inside for last 30 years; 
used annually for all Sunnyland boat 
shows. Completely usable right now. 
Bob Antes, Rotonda West, FL.  
941-456-5125. $15,000

For Sale – New Fenders 
(2)    4 packs of 4.5” x 16” Twin Eye 
Fenders. Seachoice Products Model 
79291 Includes ¼” x 5’ double 
braided MFP fender lines $40 per 4 
pack.  Will separate for $12 per fender. 
Contact Wes @ 352-217-0292

Nicely restored 1956 MFG 
15’ Outboard. Fiberglass hull with 
mahogany seats and decks. Originally 
manufactured by the Molded Fiber 
Glass Boat Co. of Union City, PA. 
New Mahogany Decks, new paint, new 
chrome, refurbished 1957 Johnson 
Golden Javelin 35HP outboard motor. 
Comes with a 1956 Riverdale Boat 
Trailer, manufactured in Riverdale, 
MI. New wheel bearings, tires, lights, 
sandblasted and painted. $8900.00 
OBO Located in Virginia. Contact Steve 
Rutigliano 315-649-5369 srutig1250@
yahoo.com

REDUCED

1964 19’ Thompson  restored and 
many upgrades over 23 years used every 
year since 2012 and ready to go in 2023 
asking $18,750 call Butch Davis 513-
652-3612 for details and offer Launch chairs, Yacht chairs, Skiff seats  

- only a few left. Michael Matheson 
352-205-3859
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Now For Sale
The remaining collection of Michael and Ann Matheson
1895 14’ Lake George rowboat	 $1,900.00

1945 Linkanoe sectionalized canoe	 $2,500.00

14’ Penn Yan car topper rowboat	 $1,900.00

25’ War Canoe 1997 McCurdy & Reed	 $6,000.00

18 ½’ E M White Centennial Guide Canoe 1990 never in the water	 $4,900.00

1916 26’ Couch  long deck launch Formally owned by Jim & Tony Lewis	 $25,000.00

1950 Dispro with spare motor	 $10,500.00

1910 20’ E M White motorized canoe	 $25,000.00

1909 30’ Elco launch with original  Elco  4 cyl  gas engine	 $37,000.00

1919 42’ Purdy Commuter	 $45,000.00

Michael Matheson  (352) 205-3859 mathesonlucie@aol.com

Glen-L-designed Gentleman’s Racer “Cracker 
Box” design (see inset) built by the Sunnyland Chapter’s 
own Mike Yobe, circa 1990. LOA: 15’, beam: 6’, hull depth: 
28”. GM 4.3L V-6 Vortec engine with smooth-running Borg-
Warner Velvet Drive transmission. Newly updated interior 
and freshly varnished deck! Newly installed carburetor, 
battery, starter, alternator, fuel pump, trailer tires/LED 
lights/wiring. Ready to hit the water! A real bargain at 
$11,500. Contact Alan at (208) 406-1409 or alanschilk@
yahoo.com.

BOATS FOR SALE
LOCATED IN CONNECTICUT:
1937  Chris Craft 17’ Deluxe – Needs restoration.  
Comes with a restored instrument panel. $3,000
1941  Chris Craft 22’ U-22 Deluxe – Easy restoration. 
Complete hardware, all instruments except tachometer.  
Has a Chevy V-8 installed. $8,000
1942  Chris Craft 17’ Special Runabout – Boat is in good 
condition, but bottom is weak. $5,000
1948  17’ Higgins Speedster – Needs deck refinishing.  Has 
restored instrument panel. $8,000
1950  Chris Craft 22’ U-22 – Boat needs to be completed. 
$6,000
1950  Greavette 18’ Dispro – Boat and motor restored.  
Has won several first place awards and a People’s Choice 
Award. $16,000
1950  Penn Yan 14’ Aristocrat – Complete boat. $800
1955  Feathercraft 14’ Vagabond – Hull was painted, 
stripping not completed.  Comes with a 50 HP Mercury 
500. $2,000
1962  Century 15’ Palvo – Restoration started, hardware 
is rechromed, excellent engine and new old-stock Volvo 
Penta outdrive.  Interior has been redone. $3,000
LOCATED IN VERMONT:
1939 14’ Larson Outboard Runabout – Evinrude Big 4-33 
HP $2,000
1946  Gar Wood 16’ Ensign – Restoration complete.  
Needs some reassembly. $10,000
1956 Penn Yan  14’ Captivator – Easy restoration of very 
complete boat including hardware.  $3,000
Contact Wes at 352-217-0292.  Leave a message or 
send a text.
All boats are on some sort of trailer, but they are probably not 
roadworthy. All boats are stored under cover inside.

Alan Spaeth Collection
Contact: alan.spaeth@yahoo.com 
or (954) 448-6752

36’ Display Trailer – 2019 36’ 
custom 
built display 
trailer 
has been 
outside 
a total 
of three 
days since 

purchase. It has a tool box, air 
compressor with hose reel, retractable 
drop light, custom cabinets, custom 
motor racks, air conditioning, 
checkerboard floor, LED lights and 
12volt system with charger. It is s triple 
axle torsion bar trailer. Absolutely 
turn-key. There are 69 outboard 
motors in it. All motors are in perfect 
running condition. There are 42 oil 
cans, grease tubes, fishing rods, lights 
hardware etc. An inventory sheet is 
available. There are 41 model boats 
43 model toy motors and accessories. 
Most have original boxes. Boats are 
from the 1940’s, 1950’s. They are all 
in perfect running condition with a 
percentage that came with lights that 
operate. Asking $75,000.00 reasonable 
offers considered.  Additional photos 
upon request. Would consider trade 

for a 1969 Camaro or 1970 Chevelle 
in restored period correct condition 
numbers matching.

1956 12’ Aristocraft 
Typhoon – 1956 12’ Aristocraft 

Typhoon 
runabout. 
Boat has 
had a 
complete 
100% 
restoration 

and is a 100% turn-key boat motor 
and trailer. Boat has all new upholstery 
to include all cushions, the control 
box and controls completely restored. 
New boat fused wiring harness, 
new switches. Restored operational 
navigation lights. Steering completely 
restored with new cable and new old 
stock components. It has restored fuel 
tank new fuel line connectors, new 
battery, vintage battery box, battery 
switch and charger. The boat has fire 
extinguisher, whistle cushion, paddle, 
dock lines and fenders. The engine is a 
1958 Mercury Mark 58E 45 HP inline 
four cylinder electric start. Motor 
has had a complete 100% restoration 
and rebuild from top to bottom. The 
trailer is original Gator trailer with a 
100% restoration and has a painted 
matching spare tire and dolly jack, tie 

downs with original restored winch. 
Asking $15,800.00 reasonable offers 
considered. Additional photos upon 

1957 14’ Lonestar Malibu – 
1957 14’ 
Lonestar 
Malibu 
aluminum 
center 
cock pit 

steer open runabout.  Boat has had 
a complete 100% restoration and 
is a 100% turn-key boat motor and 
trailer. Boat has all new upholstery to 
include all cushions, the control box 
and controls completely restored. 
New boat fused wiring harness, 
speedometer and pickup, new switches. 
Restored operational navigation 
lights. Steering completely restored 
with new cable and new old stock 
components. It has restored fuel tank 
new fuel line connectors, new battery, 
vintage battery box, battery switch 
and charger. The boat has a Coca-
Cola cooler installed along with fire 
extinguisher, whistle cushion, paddle, 
dock lines and fenders. The engine 
is a 1959 Mercury Mark 35A 40 HP 
inline four cylinder. Motor has had 
a complete 100% restoration and 
rebuild from top to bottom. The trailer 
is an original Holsclaw trailer with a 

100% restoration and has a painted 
matching spare tire and dolly jack, tie 
downs with original restored winch. 
Asking $12,000.00 reasonable offers 
considered. 

1940 14’ Peterborough 
Lakeside – 1940 14’ Peterborough 

Lakeside 
runabout. 
Boat has had 
a complete 
100% 
restoration 

and is a 100% turn-key boat motor and 
trailer. Boat has all new upholstery to 
include all cushions. The boat has fire 
extinguisher, whistle cushion, paddle, 
dock lines and fenders. The engine 
is a 1941 Champion opposed two 
cylinder 5.3 HP motor. Motor has had a 
complete 100% mechanical restoration 
and rebuild from top to bottom. Boat 
has vintage cooler, tackle box, bait, 
bucket, fish basket, oars and vintage 
fishing rods. The trailer is 1940 model 
year and original Tee-Nee trailer with 
a 100% restoration and has a painted 
matching spare tire and dolly jack, tie 
downs with original restored winch. 
Asking $15,800.00 reasonable offers 
considered. 

Trading Dock


